



Smlouva o vytvoření podmínek pro provozování sportovní a tělovýchovné činnosti

Smluvní strany:

Lounská správa plaveckých areálů, příspěvková organizace
Prokopa Holého 2969, 440 01 Louny
IČ: 04293657, DIČ: CZ 04293657
Registrace: U Krajského soudu v Ústí nad Labem, Pr 1049
Zastoupená: Ing. Janem Macháčkem, ředitelem organizace
Dále jen „LSPA“

a

MŠ Louny, příspěvková organizace
Československé armády 2371, 440 01 Louny
IČ: 49123785
Zastoupená: Olgou Krátkou, ředitelkou školy
Dále jen „ZŠ“ („MŠ“)

Na základě vzájemného konsenzu uzavírají dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

tuto smlouvu

o vytvoření podmínek pro provozování sportovní a tělovýchovné činnosti

Článek I.

Úvodní ustanovení – preambule

LSPA je příspěvkovou organizací zřízenou městem Louny ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., rozpočtová pravidla v platném znění. V duchu svého zřízení a záměru zřizovatele, který se opírá o Bílou knihu sportu Komise Evropských společenství a ustanovení zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, je úkolem a zájmem LSPA zachování a další rozvíjení úrovně sportu, tělovýchovy a souvisejícího společenského života v regionu.

Tímto smluvní strany deklarují, že společným zájmem obou stran je efektivní zajištění výkonu sportovní a tělovýchovné činnosti. Tato smlouva se nevztahuje na komerční využití prostor ve vlastnictví nebo správě LSPA a profesionální sportovní činnost.

Článek II.

Práva a povinnosti smluvních stran

Smluvní strany tedy v návaznosti na shora uvedené, sjednaly následující:

LSPA se touto smlouvou zavazuje umožnit výkon sportovní a tělovýchovné činnosti v prostorách MPH v Lounech, a to výlučně v podobě sportovní a tělovýchovné činnosti. Z důvodu hygienických a organizačních opatření budou v prostorách, kde se plavání koná, přítomni pouze žáci a zaměstnanci smluvních stran. LSPA zajistí odbornou plaveckou výuku žáků. Výuka bude prováděna kvalifikovanými cvičiteli se zajištěním nezbytných pomůcek.



LSPA povede záznamní povinnost o účasti dětí na kurzu do docházkových listů.

LSPA zodpovídá za bezpečnost svěřených žáků po předání žáků od zahajovacího nástupu přímo u bazénu, během výuky až do ukončení výuky. (za prostor u bazénu se považuje – za skleněnou stěnou přímo u bazénu). Při sprchování, oblékání, použití toalet apod. LSPA za žáky nezodpovídá.

V případě jarních prázdnin výuka neprobíhá.

V případě nepřítomnosti žáků z důvodu pandemické situace v ČR se výuka plavání přerušuje a pokračovat bude nejbližším termínem po dohodě obou smluvních stran.

V případě vzniku škod souvisejících s kurzy se ZŠ (MŠ) zavazuje poskytnout bezodkladně plnou součinnost k vyšetření příčin vzniku těchto škod a jejich zavinění.

Článek III.

Finanční plnění

Smluvní podmínky finančního plnění jsou sjednány samostatně.

Článek IV.

Osoby oprávněné jednat jménem smluvních stran

Smluvní strany z důvodu efektivnosti zajištění předmětu této smlouvy určují ke vzájemné komunikaci o jejím naplňování tyto osoby:

- Olga Kovaříková za MŠ
- Ing. Jan Macháček za LSPA

Pro jednání o formě, návrzích na změny, doplnění či úpravy textu této smlouvy, jsou jménem smluvních stran oprávněny jednat tyto osoby:

- Olga Kovaříková za MŠ
- Ing. Jan Macháček za LSPA

Každá ze smluvních stran je oprávněna formou plné moci svého statutárního orgánu provést jednostrannou změnu shora uvedených osob. Oprávnění takto zmocněných osob trvá po dobu vyznačenou v plné moci, nejdéle však po dobu platnosti této smlouvy.

Článek V.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Tato smlouva je účinná dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

LSPA je oprávněna k okamžitému ukončení platnosti této smlouvy v případě, že by ZŠ (MŠ) svou činností opakovaně porušovala nebo hrubě porušila povinnost/povinnosti, které smlouvou přijala, poškozovala majetek ve vlastnictví nebo správě LSPA či poškozovala dobré jméno osob uvedených v článku I. bod 1 této smlouvy.

ZŠ (MŠ) je oprávněna smlouvu vypovědět i bez udání důvodu s tím, že výpovědní lhůta je jeden měsíc a počne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi.

Smlouva může být též ukončena vzájemnou dohodou obou smluvních stran.

Každá smluvní strana učiní veškeré vhodné právní kroky, aby zajistila řádné plnění této smlouvy.

1. Jakékoliv oznámení, žádost, požadavek souhlas či jiná komunikace podle této smlouvy musí mít písemnou formu a bude považována za řádně podanou, bude-li doručena druhé smluvní straně na adresu uvedenou v záhlaví.



Lounská správa plaveckých areálů, příspěvková organizace,

Prokopa Holého 2969, 440 01 Louňy

2. Pokud v této smlouvě není sjednáno jinak, řídí se smluvní vztah dle této smlouvy Občanským zákoníkem č. 89/2012 Sb., v platném znění a předpisy souvisejícími.
3. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý její účastník obdrží po jednom.
4. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva obsahuje jejich pravou a skutečnou vůli, prostou omylu, nátlaku, což svými podpisy stvrzují.

V Lounech dne: 1.12.22

V Lounech dne: 1.12.22

Lounská správa plaveckých areálů